

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КРАСНОДОНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«10» оревремия 2025 г.

No 294

г. Краснодон

Об утверждении отчета о ходе исполнения бюджета муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики на 01.02.2025 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 7 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 11.12.2023 № 1, Положением об Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденным решением Совета муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 08.11.2023 № 3, Постановлением Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 05.02.2025 года № 235 «Об утверждении Порядка официального опубликования отчета о ходе исполнения муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики и сведений о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений округа муниципальное образование муниципального Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики и фактических расходов на оплату труда» Администрация муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый отчет о ходе исполнения бюджета муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики на 01.02.2025 года.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://krasnodon-adm.ru/).
 - 3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Глава муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

С.П. Козенко

УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от соверсем 2025 г. № 44

Отчет о ходе исполнения бюджета муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики на 01.02.2025 года

Наименование показателей	Бюджетные назначения •	Исполнено (тыс.руб.)
	на год (тыс.руб.)	
	Доходы	25 1/5 100 15
Собственные доходы, из них:	325 373,38000	27 447,48347
Налоговые доходы	291 438,05667	23 052,12700
Неналоговые доходы	33 935,32333	4 395,35647
Дотация	657 312,19000	54 776,01600
Субвенция	16 903,50150	120,97767
Субсидия	0,00000	0,0000
Итого доходы	999 589,07150	82 344,47714
	Расходы	
Общегосударственные вопросы	329 440,71150	4 975,25744
Национальная оборона	415,59600	0,00000
Национальная безопасность и	16 086,34600	138,00000
правоохранительная деятельность		
Национальная экономика	136 999,73800	0,00000
Жилищно-коммунальное хозяйство	78 881,31900	1 082,47169
Образование	133 943,82700	2 175,82719
Культура, кинематография	212 495,37900	3 225,12002
Социальная политика	0,00000	0,00000
Физическая культура и спорт	91 326,15500	1 604,51863
		- 4
Итого расходы	999 589,07150	13 201,19497